



Trash.Net Vorstands-Sitzung 2/2005

Datum: 28.04.2005

Ort: Mainaustrasse 34, 8008 Zürich

1. Anwesend

- Frank
- Judith
- Lukas
- Daniel
- Rene Jacquemai

1.1. **Abgemeldet**

- Thomas Bader

2. Traktanden und Beschlüsse

2.1. **Schlüssel für Postfach**

Daniel berichtet, dass Simon keinen hat. Es gibt ergo jetzt noch genau 2 Schlüssel. Einen hat Thomas, den anderen bekommt jetzt Frank.

2.2. **Strip-Down Homepage**

Frank verdankt die Arbeit die Roman geleistet hat.

2.3. **Deutsches Konto**

Ist aufgelöst. Auflösung wird verdankt.

2.4. **Vorstands-Mailingliste**

Daniel bestätigt, dass die Liste jetzt bereinigt ist. Das Passwort für Mailman wird von Daniel an den Vorstand weitergegeben, damit eine sinnvolle Stellvertretung geregelt ist.

2.5. **Sponsoring**

Der Vorstand hat sich gewundert, dass Trash.Net als Sponsor beim Frühlingserwachen aufgeführt ist, aber nie jemand angefragt hat. Daniel wird gebeten Christoph Mueller <muellerc@trash.net> noch mal darauf anzusprechen, so dass Christoph das weitertragen kann. (Wurde zwischenzeitlich bereits erledigt.)

2.6. **Aktivitäten auf TechStaff**

Der ganze Vorstand wird sich in TechStaff eintragen um den Informationsfluss zu fördern.

2.7. **Fixe Traktandenliste**

Frank wird einen Vorschlag für eine zukünftig im Voraus zu besprechende Traktandenliste machen.

3. Kreativer Teil

Judith bringt das Thema Werbung um spezifisch Frauen für Trash.Net zu interessieren auf. Wir müssen erst mal klären, was wir mit Trash.Net weiter machen.

Lukas bereitet den Start-Input vor. Roman wird diesen dann auf Talk verteilen. Alle Vorstände werden sich rege beteiligen und vielen eigenen Input bringen. Da es keinen



Vorstands-Konsens gibt, sind die Äusserungen als private Statements zu verstehen (Formulierungen wie „ich bin der Meinung dass...“ statt „der Vorstand meint“ sind zu bevorzugen.)

Ziel ist es, bis zur nächsten Vorstands-Sitzung mehr zu wissen und eine Richtung festlegen zu können.

Wir bitten die Sysadmins mal ein paar Statistiken zu machen. Z.B. wie viele User loggen sich ein, wie viele Mails gehen über das System, wie viel Leute haben nur einen Forward auf dem System, wie viel Leute haben eine Homepage, wann wurde die zuletzt geändert, woher kommen die Leute (Modem, Breitband, etc), ... damit wir mal ein bisschen ein Gefühl dafür bekommen, für was die Mitglieder das System brauchen. Entsprechende Auswertungen bitte im Mai über Talk publizieren. Daniel wird entsprechend ein kurzes Mail auf Announce machen und auf diese Statistiken hinweisen.

4. Aktivitäten bei den Sysadmins

Auftrag: Domain-Statistiken sind nicht aktuell. MRTG sollte auch noch überprüft werden. (www.trash.net/statistik)

5. Nächste Termine

Prinzip: Letzter Donnerstag im Monat von 18:30 bis 20:30 an der Meinaustr. 34 (1. Stock).

Konkrete Daten:

26.05., 30.06., 28.07., 25.08., 29.09., 27.10., 24.11., Weihnachtsessen

Für das Protokoll

Roman Fischer, 28.04.2005

PS: Der Vorstand bedankt sich herzlich für die Snacks und Drinks bei Frank! Die Motivation steigt so natürlich immens!

PPS: Vorstands-Sitzungen sind öffentlich. Wer also auch von den Snacks und Drinks profitieren will... ☺